

中華同心溫暖工程基金會

China Warmth Project Foundation

簡 報

第 95 期 (总第 95 期)

中华同心温暖工程基金会行政部编

2014 年 4 月 14 日

西藏自治区党委统战部副部长才仁桑珠一行 到访总社

2014 年 4 月 10 日上午，西藏自治区党委统战部副部长、西藏自治区中华职业教育社副主任才仁桑珠、办公室副主任格桑雍西一行到访总社，就西藏自治区中华职业教育社近期工作情况与下一步工作打算向陈广庆总干事作了汇报。

才仁桑珠副部长说，在张榕明理事长的直接关心下，在西藏自治区党委、政府及党委统战部的大力支持下，西藏社解决了机构编制问题，办公地点落实在统战部大楼内。目前，工作人员已基本到

位，重点汇报两件工作：一是严格按照中央统战部和总社换届文件的要求，目前正在抓紧做好换届筹备工作，拟于今年6月进行换届；二是职教社在西藏开展了如国家通用语培训等很多卓有成效的工作，广受农牧民欢迎。职业教育在西藏发展前景广阔，有许多农牧民切实需要加强技术培训，提高职业技能，作为刚刚接任职教社的新人想向总社取取经，希望能多学习总社和其他兄弟省社好的工作经验做法，进一步推进西藏职教社的工作。

陈广庆总干事首先对才仁桑珠副部长表示欢迎，并对长期以来支持和关心西藏职教社事业的西藏自治区党委、政府及党委统战部表示感谢。他说，西藏自治区中华职业教育社成立伊始就得到了刘延东、成思危、张榕明等党和国家领导人的关心关怀，得到自治区党委、政府主要领导同志的高度重视，尤其是省委常委、统战部部长公保扎西十分关心西藏职教社的工作，多次对西藏职教社的工作给予具体指导。陈广庆总干事建议西藏社今后要从几个方面着手工作：一是树立品牌，继续做好温暖工程国家通用语言培训项目。目前，国家通用语言培训项目已在拉萨、日喀则、山南设立了培训点，已培训少数民族青年800余人，效果良好。要深入基层调研，了解社会需求，有针对性地开展职业技能培训和语言培训，为自治区各族群众和谐共处以及社会长治久安作出积极贡献；二是以市场需求为导向，培育有西藏特色的项目，如唐卡制作等，争取打造“一村一品”、“一县一品”特色项目，要发挥职教社联系广泛的优势，依托职业院校、手工艺协会等力量，集智成事，只要方案可行，总社

会给予支持；三是要注重自身组织建设，要对区内职业院校进行充分调研，摸清当地职业教育发展状况，并从中发展一批积极支持职教事业的个人社员和团体社员，不断壮大社员队伍。同时要考虑把有实力并热心公益事业的内地在藏企业家吸纳进社务委员会，让他们积极参与职教社活动，增强社会责任感；四是做好宣传工作，以工作简报、工作动态、新闻媒体等多种形式积极扩大宣传，扩大社会影响，不断提升职教社的社会影响；五是积极拓展对外对台交流，开创工作新局面。

中华职教社组织宣传部部长刘晓霞，组织宣传部调研员刘健萍等参加了会谈。

(此页无正文)

报：中央统战部杜青林部长、杨晶、朱维群、全哲洙、黄跃金、尤兰田、陈喜庆、斯塔副部长

送：中央统战部一局、办公厅社会服务处，教育部职成司，人力资源和社会保障部就业促进司、农民工工作司、职业能力建设司，农业部科教司，全国阳光工程办公室，民政部民间组织管理局，各民主党派中央社会服务部，全国工商联宣教部，黄埔同学会、欧美同学会、宋庆龄基金会办公厅，中国扶贫基金会，温暖工程公益伙伴，基金会中心网，公益时报，中央电大，中育教育发展研究中心

中华职业教育社总干事、副总干事、各部、室，《教育与职业》杂志社
各省、自治区、直辖市委统战部，各省（区）、市中华职业教育社，副省级市中华职业教育社，中华职业教育社直属市社
基金会理事长、副理事长、理事

本期共印 100 份